
Η Ερευνητική Μονάδα Αρχαιολογίας του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας σας ενημερώνει με 

μεγάλη ικανοποίηση ότι ο Δρ Μιλτιάδης Πολυδώρου, Ειδικός Επιστήμονας Έρευνας της Μονάδας, 

διορίστηκε ως μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής 41 μελών που συγκροτήθηκε με απόφαση της 

Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλάδας, Κας Σοφία Ζαχαράκη. 

Η εν λόγω Επιτροπή απαρτίζεται από πανεπιστημιακούς, ερευνητές και στελέχη της εκπαίδευσης 

εγνωσμένου κύρους και καλύπτει ένα ευρύ φάσμα επιστημονικών ειδικοτήτων, που περιλαμβάνει, 

μεταξύ άλλων, τις Φυσικές Επιστήμες και την Τεχνολογία, τις Κοινωνικές και Ανθρωπιστικές 

Επιστήμες, τις Τέχνες, καθώς και την Επαγγελματική Εκπαίδευση. 

Αντικείμενο της Επιτροπής είναι ο σχεδιασμός, η επιστημονική εποπτεία, η αξιολόγηση και η 

διατύπωση γνωμοδοτήσεων σε θέματα που αφορούν: 

• την ανάπτυξη και αξιοποίηση ψηφιακών εκπαιδευτικών μέσων, εφαρμογών και 

πληροφοριακών συστημάτων στη σχολική εκπαίδευση, 

• την παιδαγωγική και τεχνική καταλληλότητα ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού, μαθησιακών 

αντικειμένων, εκπαιδευτικών σεναρίων και ψηφιακών μαθημάτων, 

• την αξιολόγηση παραδοτέων έργων ψηφιακής εκπαίδευσης, συμπεριλαμβανομένων έργων 

που υλοποιούνται στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων και του Ταμείου 

Ανάκαμψης, 

• τη διατύπωση εισηγήσεων για επιμορφωτικό υλικό και δράσεις επιμόρφωσης 

εκπαιδευτικών, καθώς και για την παιδαγωγικά τεκμηριωμένη αξιοποίηση σύγχρονων 

τεχνολογιών, όπως η τεχνητή νοημοσύνη, στη σχολική διαδικασία, 

• την επιστημονική τεκμηρίωση και τον ποιοτικό έλεγχο του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού 

που αναπτύσσεται για τις ανάγκες της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Ο Δρ Μιλτιάδης Πολυδώρου συμμετέχει στην Επιτροπή ως μέλος, με ρόλο Ακαδημαϊκού Υπεύθυνου 

Γνωστικού Πεδίου Γεωλογίας / Περιβάλλοντος / Αειφορίας, συμβάλλοντας στον σχεδιασμό και την 

αξιολόγηση ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού που άπτεται των Φυσικών Επιστημών, της 

περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και της αειφόρου ανάπτυξης. 

Ο Δρ Πολυδώρου, αποτελεί το μοναδικό μέλος της επιτροπής που προέρχεται από Πανεπιστήμιο 

που βρίσκεται εκτός Ελλάδος.  

Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής και η συμμετοχή τους είναι άμισθη. 

Η Ερευνητική Μονάδα Αρχαιολογίας θεωρεί τη συγκεκριμένη συμμετοχή ιδιαίτερα σημαντική, 

καθώς αναδεικνύει το επιστημονικό έργο του προσωπικού της και ενισχύει την παρουσία του 

Πανεπιστημίου Κύπρου σε διεθνείς και διακρατικούς επιστημονικούς και εκπαιδευτικούς θεσμούς. 

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΜΙΛΤΙΑΔΗ! 


